

感恩選民信任 攜手齊建好家園

2025 年立法會選舉已經結束。民建聯感謝所有選民的支持，在立法會贏得 20 個議席。我們深知，這 20 個席位，不僅僅是數字，更是沉甸甸的信任以及莊嚴的責任。我們亦明白，每一張選票背後，都是市民對香港未來的期盼，是對民建聯「愛國愛港、真誠為香港」理念的認同。在此，作為民建聯主席，我謹代表民建聯向每一位支援我們的市民，致以最誠摯的謝意！

良性競爭展現香港新氣象

本次選舉，是在完善選舉制度後舉行的第二次立法會換屆選舉。我們欣喜地看到，選舉氛圍煥然一新，告別了過往的紛爭與撕裂，展現出理性、務實的良性競爭態勢。特別是在宏福苑火災發生後，所有候選人都停止了競選工程，紛紛投入救災，這正是「愛國者治港」，齊心協力最真實的寫照。同時候選人無論來自哪個政治背景，都將焦點放在了政綱的比拼、能力的較量之上，共同為香港的良政善治出謀獻策。

這不再是情緒化以及政治的對立，而是一場關於「如何把香港建設得更好」的理性大討論。選民們也在冷靜比較、審慎思考中，投下了自己神聖的一票。可以說，這次選舉真正實現了「優中選優」，選出的都是有能力、有擔當、有情懷的愛國

者。民建聯能夠在這場高質量的競爭中脫穎而出，我們倍感榮幸，也更感責任重大。這證明了市民渴望的是實幹家，是能切實解決問題、為社區帶來改變的代言人。

堅守承諾做市民的貼心人

選舉的勝利，是承諾的開始。民建聯全體當選議員必將堅守競選時的每一項政綱，將市民的信任轉化為實實在在的行動。

首先，我們將把地區工作進一步做深和做實。民建聯的根在社區，本在市民。我們將繼續深耕各區，通過議員辦事處、地區義工等多種管道，緊密聯繫市民，聆聽最真實的聲音，掌握最迫切的訴求。無論是長者服務、青年發展，還是交通擁堵、環境衛生，只要是市民關心的「小事」，都是我們心中的「大事」。民建聯議員辦公室的門永遠為市民敞開，我們將努力成為市民最貼心、最可靠的服務者。

其次，在立法會內，我們將扮演好「建設性夥伴」的角色。一方面，我們將全力支持特區政府依法施政，積極推動有利香港長遠發展的政策法案盡快落地，提升管治效能，讓社會運轉更順暢。另一方面，我們亦將切實履行監督職能，確保公共資源用得其所。在過去，民建聯曾經推動政府繼續推動 2 元搭車以及暫停垃圾徵費等，我們的監督，不是為了反對而反對，而是為了「做得更好」而督促，是為市民的利益把關。

攜手並進齊建美好家園

香港是我們的共同家園，家園的繁榮穩定，需要每一位市民的共同努力。20 個議席，代表的是 20 份力量，但這股力量必須與全社會 700 多萬市民的力量匯聚在一起，才能形成推動香港「由治及興」的磅礴偉力。

未來的道路依然充滿挑戰，全球經濟格局變幻，本地深層次矛盾尚待破解。但我們堅信，只要凝聚共識，聚焦發展，就沒有克服不了的困難。民建聯願做橋樑，連接政府與市民，促進社會各階層的溝通。從今天起，讓我們攜手並肩，將選舉的熱情轉化為建設的動力。

感恩同行，未來可期。民建聯定當不負所托，與廣大市民一道，為香港更加燦爛的明天而努力奮鬥，齊建好家園！